

# THE SCHOOL DISTRICT OF PHILADELPHIA

## OFFICE OF THE SUPERINTENDENT

440 NORTH BROAD STREET, SUITE 301

PHILADELPHIA, PENNSYLVANIA 19130

William R. Hite, Superintendent

মার্চ ১৬, ২০১৬

প্রিয় মা-বাবা/অভিভাবক,

সাম্প্রতিক সপ্তাহব্যাপী, শিক্ষার্থীদের বৃহৎ গ্রুপ জড়ো হয়ে সেন্টার সিটি এবং যানবাহনে সহিংসতা ও অনিয়মিতরূপ আচরণের বিভিন্ন ঘটনা ঘটেছে। আপনার সন্তানের নিরাপত্তা এবং অন্যদের নিরাপত্তা নিশ্চিত করার জন্য, ফিলাডেলফিয়া স্কুল ডিস্ট্রিক্ট, ফিলাডেলফিয়া পুলিশ বিভাগ এবং সেপটা (SEPTA) পুলিশ, অকারণে এবং উদ্দেশ্যহীন ভাবে দলের সংগে ঘোরাফেরা করার বিপদের সম্মুখীন হতে পারার সম্ভাবনা আপনার সন্তানের সংগে আলোচনা করার জন্য অনুরোধ করা হচ্ছে।

যদিও এই অরাজক এবং অপরাধমূলক কর্মকাণ্ডে জড়িত তরুণদের সংখ্যা খুবই কম, তথাপি এটি শহরে সকল তরুণদের উপর একটি নেতিবাচক চিত্রায়িত করা হচ্ছে। বেশ কিছু ছাত্র অরাজকর আচরণের জন্য তাকে গ্রেফতার করা হয়েছে এবং কিছু শিক্ষার্থীরা শারীরিকভাবে আঘাত পেয়েছে।

স্কুল ডিস্ট্রিক্টের নীতি হচ্ছে, স্কুলে যাতায়েতের সময় ছাত্রদের নিজেদের সবিনয়ে এবং সম্মানের সঙ্গে আচরণ করা এবং যখন ডিস্ট্রিক্টের পরিবহন ব্যবহার করে। পরিবহন পাস ব্যবহার করার সময় আপনার সন্তানের আচার যদি অরাজকর হয়, আপনার সন্তানের সেপটা (SEPTA) পরিবহন পাস বিশেষাধিকার হারাতে পারে। এই পরিস্থিতিতে মা/বাবাদের তাদের সন্তানের স্কুলে যাতায়েতের পরিবহনের ব্যবস্থা করতে হবে। যারা পরিবহন পাস হারাতে সে শিক্ষার্থীরা প্রতিটি দিন স্কুলে এবং সময়মত পৌঁছাতে হবে। স্কুলে যাতায়েতের সময় ছাত্রদের আচরণবিধি সব শিক্ষার্থীদের জন্য প্রযোজ্য; এমনকি যারা পাবলিক জানবাহন ব্যবহার করে। ডিস্ট্রিক্টের নীতিবিধি লঙ্ঘনকারি শিক্ষার্থীরা অতিরিক্ত পরিণতি ভোগ করতে পারে।

আমরা এটাও বলতে চাই যে আপনার সন্তান নিজেদের এবং স্কুল সম্প্রদায়ের সব সময়ে ইতিবাচক আলোকে মূল্যবোধ করার উপর গুরুত্ব দেবেন। আমরা অনিরাপদ কার্যকলাপ এড়াতে শিক্ষার্থীদের প্রতি আহ্বান জানাচ্ছি।

আবহাওয়া উষ্ণ হতে চলেছে, পুলিশ শহরে আরও দৃশ্যমান হবে এবং শহর জুড়ে ছাত্র এবং অন্যদের নিরাপত্তা নিশ্চিত করবে। স্কুলের ভিতর এবং বাহিরে আমরা অধিবাসীদের এবং অতিথীদের সব সময়ে আমাদের ছাত্রদের সবচেয়ে উত্তম দেখাতে চাই। আশা করি আমরা আপনাদের সহায়তা পাব।

আপনার সহায়তা ও সমর্থনের জন্য অগ্রিম ধন্যবাদ।

বিনীত,



William R. Hite, Jr., Ed.D.